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I. TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)  
Mỗi câu trả lời đúng được 0,25 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đáp án
	D
	D
	A
	C
	A
	C
	D
	A
	A
	D
	C
	B



II. TỰ LUẬN (7,0 điểm) 
	Câu
	Đáp án 
	Điểm

	Câu 1
1,5 điểm
	a) 0,456   >0,459
b) Ta có: 20,11 > 20,1 > 0,5 > 0 >–2,9>– 26,03
Vậy 20,11; 20,1; 0,5; 0; –2,9; – 26,03
	0,5
0,5
0,5

	Câu 2
1,0 điểm
	
a)





b) 


	
0,25
0,25



0,25
0,25

	Câu 3
1,0 điểm
	a) Trò chơi nhảy bao bố được các bạn lựa chọn nhiều nhất, trò chơi cướp cờ các bạn ít chọn lựa nhất.
b) Bảng thống kê biểu diễn kết quả chọn trò chơi dân gian của học sinh lớp 6A khi đi dã ngoại:
	Trò chơi
	Số bạn chọn

	Cướp cờ
	5

	Nhảy bao bố
	12

	Đua thuyền
	6

	Bịt mắt bắt dê
	9

	Kéo co
	8



	0,5





0,5

	Câu 4
1,0 điểm
	Chiều dài hàng rào là: 


Số gạch cần mua là:   37 . 30 = 1110 viên
	

0,75
0,25

	Câu 5
0,5 điểm
	
Số lần mặt sấp xuất hiện là 

Xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt sấp  là: .
	0,25
0,25


	Câu 6
1,0 điểm
	a) Các cặp tia đối nhau là:
tia OM và tia Oa
tia ON và tia Ob
	
0,25
0,25

	
	b) Các đoạn thẳng là: OM, ON
	0,5

	Câu 7
1,0 điểm
	Ta có: 



Vậy 
	




0,25

0,25

0,25


0,25



Lưu ý: Bài làm đúng cách khác vẫn cho điểm tối đa./.
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